Publiczna Szkoła Podstawowa nr 1 z Oddziałami Integracyjnymi im. Urszuli Kochanowskiej w Kozienicach
Kozienice ulice: Armii Ludowej, Batalionów Chłopskich, Bohaterów Getta, Drzewna, Konstytucji 3 Maja od nr 1 do ulicy Radomskiej, Tadeusza Kościuszki od nr 1 do ulicy Hamernickiej, Lubelska od nr 1 do nr 20 parzyste i do nr 29 nieparzyste, Mickiewicza, Miodowa, Nowy Świat od nr 1 do ulicy Hamernickiej, Osiedle Pokoju, Parkowa, Pusta, Radomska, Wójcików bez nr 1 i 2.

Publiczna Szkoła Podstawowa nr 2 im. Króla Zygmunta Starego w Kozienicach
Kozienice ulice: Warszawska od nr 1 do Sportowej, Wiślana, Głowaczowska od nr 1 do Sportowej, Cmentarna, Maciejowicka, Osiedle Skarpa, Sosnowa, Topolowa, Sportowa, Kochanowskiego, Spokojna, Sienkiewicza, Świerczewskiego, Jana Kilińskiego, Legionów, Konstytucji 3-Maja od ulicy Radomskiej, Aleje 1-Maja, Plac 15 Stycznia, Piękna, Borki, Cicha, Ciekawa, Filtrowa, Gwiazdkowa, Aleja 11 Listopada, Leśna, Miła, Józefa Piłsudskiego, Przyjaciół, Przytulna, Rodzinna, Szczęśliwa, Chartowa.
Gminne Miejscowości: Chinów, Majdany od nr 20, Łuczynów.

Publiczna Szkoła Podstawowa nr 3 z Oddziałami Integracyjnymi im Jana Kochanowskiego w Kozienicach
Kozienice ulice: Akacjowa, Brzozowa, Dębowa, Jesionowa, Jeziorna, Świerkowa, Wierzbowa, Zdziczów, Warszawska od ulicy Sportowej, Dojazdowa, Armii Krajowej, Bohaterów Studzianek, Aleja Władysława Sikorskiego, Głowaczowska od ulicy Sportowej, Stefanii Gruszczyńskiej, Hugo Kołłątaja, Stanisława Konarskiego, Marii Słodowskiej-Curie, Mikołaja Kopernika, Stefana Żeromskiego, Janka Krasickiego, Ogrodowa, Ignacego Paderewskiego, Aleja Solidarności, Władysława Broniewskiego, Juliusza Słowackiego, Zygmunta Starego, Wojska Polskiego, Mariana Langiewicza, Jagodowa, Borówkowa, Jana Pawła II, Jarzębinowa, Poziomkowa, Zawilcowa, Wrzosowa, Bukowa, Cisowa, Jodłowa, Kasztanowa, Klonowa, Lipowa, Modrzewiowa,

Publiczna Szkoła Podstawowa  w Brzeźnicy: Brzeźnica, Brzeźnica Łąki, Staszów, Psary

Publiczna Szkoła Podstawowa nr 4  im. Jana Pawła II w Kozienicach
Kozienice ulice: Dolna, Górna, Hamernicka, Kolejowa, T. Kościuszki od Hamernickiej, Krzywa, Lubelska od nr 22 parzyste i 31 nieparzyste, Młyńska, Nowy Świat od ulicy Hamernickiej, Czwartek,  Polna, Przemysłowa, Starowiejska, Szpitalna, Ludwika Waryńskiego, Zielona, Wójcików nr 1 i 2, Słoneczna, Żytnia.
Gmina miejscowości:
Aleksandrówka ulice: Piastowska, Strumykowa, Zaciszna, Chabrowa, Spacerowa, Diamentowa,  Królewska do nr 123, Prosta, Kwiatowa, Familijna, Główna, Pogodna, Złota, Wspólna, Różana, Łąkowa, Serdeczna, Kalinowa;
Nowiny ulice: Główna, Wspólna, Gościnna, Podgórze
Cudów, Wójtostwo, Kolonia Kozienice, Przewóz, Wymysłów, Holendry Kozienickie od nr 16 do nr 55.
Publiczna Szkoła Podstawowa w Janikowie: Janików, Janików Folwark, Janów, Ruda, Śmietanki do nr 46.
Publiczna Szkoła Podstawowa w Kociołkach: Kociołki, Śmietanki od nr 47, Nowiny: Podgórze od nr 1 do nr 30, Podlesie, Zwoleńska, Nadrzeczna.
Publiczna Szkoła Podstawowa w Nowej Wsi: Nowa Wieś.
Publiczna Szkoła Podstawowa w Piotrkowicach: Piotrkowice, Kuźmy, Kępa Bielańska, Holendry Piotrkowskie, Opatkowice, Majdany do nr 19, Holendry Kuźmińskie, Holendry Kozienickie od nr 56.
[bookmark: _GoBack]Publiczna Szkoła Podstawowa im chor. Jana Szymańskiego w Ryczywole: Ryczywół, Wilczkowice Górne, Michałówka
Publiczna Szkoła Podstawowa w Stanisławicach: Stanisławice, Aleksandrówka: Królewska od nr 124 do nr 158, Nowiny: Podgórze od nr 31.
Publiczna Szkoła Podstawowa im. bp. Jana Chrapka w Świerżach Górnych: Świerże Górne
Publiczna Szkoła Podstawowa im. Stefana Czarnieckiego w Woli Chodkowskiej: Wola Chodkowska, Łaszówka I, Łaszówka II, Selwanówka
Publiczna Szkoła Podstawowa w Wólce Tyrzyńskiej: Wólka Tyrzyńska, Wólka Tyrzyńska B, Dąbrówki, Kępa Wólczyńska, Kępeczki, Samwodzie, Holendry Kozienickie do nr 15.

